

Сюкуро Манабе, Клаус Хассельманн и Джордžo Паризи награждены за исследования, которые способствуют пониманию сложных физических систем, таких как изменение климата Земли. Председатель МГЭИК Хёсунг Ли отметил, что «по мере роста осведомленности общественности об изменении климата отрадно видеть, что Нобелевская премия по физике признает работу ученых, которые внесли большой вклад в наше понимание изменения климата, в том числе двух авторов МГЭИК - Сюкуро Манабэ и Клауса Хассельмана».

Подробнее: <https://www.ipcc.ch/2021/10/05/news-comment-ipcc-chair-nobel-prize-physics/>